
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

西能生地区公民館だより 
【広げよう強めよう地域の絆～地域に愛される公民館を目指して】 

№147 令和 6年 12月 9日発行 

西能生地区公民館（566-3114） 

●カラオケ会（11月 18日） 

 9名の参加者が集まり、和やかな雰囲気の中でカラオケを楽しみました。 

 皆さんそれぞれ好きな歌を楽しく歌い、周りの人は手拍子を打って盛り上げました。 

今回のお弁当は筑前煮やかき揚げなどが入っており、お弁当箱 

いっぱいの料理に舌鼓をうちました。 

また次回もご参加をお待ちしています。 

●レクリエーション会⑤（11月 29日） 

 5回目のレクリエーション会には 10名の方が参加してくださいました。 

寒さも強くなるこの時期、運動をして寒さに負けないように輪投げとスカットボールを楽し

みました。 

今回の結果は以下の通りです。おめでとうございます！ 

輪投げ            スカットボール 

第 1位 矢島 徳栄 さん   第 1位 笠原 富恵 さん 

第 2位 井上 竹治 さん   第 2位 橋立 忠信 さん 

第 3位 小林 富子 さん   第 3位 矢島 トミエさん 

 

●能生地域ビーチボールバレー大会（11月 10日） 

●能生谷ビーチボールバレー大会(１２月８日) 

 １１月と１２月にそれぞれ能生地域全体と能生谷地区を対象としたビーチボールバレー大会

が開催されました。両方の大会に桂区から「桂 A」と「桂 B」の２チームで出場しました。 

 能生地域大会には９チーム、能生谷大会には 10 チーム出場し、常連の強豪や中学生のチー

ムなど様々なチームが出場し白熱した試合になりました。両チームとも毎週体育館で練習した

パワーを出し、強いチームにも善戦しました。 

 スポーツを通じて地区の皆さんの交流が深まった 

行事になりました。また多くのチームが参加して盛 

り上がってほしいと思います。 

 

能生地域大会       能生谷大会 

優勝  MOB みなみ   優勝  MOB 

準優勝 MOB       準優勝 みなみ 

 

 



西能生新春書初め会 

日 時：1月 4日（土）10:00～11:30（受付 9:30～） 

場 所：西能生地区公民館 軽運動場 

対 象：小中学生（毛筆・硬筆共に受け付けます） 

持ち物：書道用具・学校からのお手本・新聞紙 

参加費：無 料   講師：斉藤春枝 様 

 

講師の方から書初めの添削をしてもらいます。 

また、終了後に公民館で展示を行う１枚を提出して頂きます。 

 

●公民館年末年始休館のお知らせ 

西能生地区公民館は 12 月 30日（月）から 1月 3日（金）まで休館となります。 

使用申請・各種証明書類発行（住民票等）の受付は行えませんのでご了承ください。 

また、その期間駐車場をご利用になりたい方は２７日（金）までに窓口まで申請し駐車

許可証をお受け取りください（※除雪の保証は出来かねます） 

●糸魚川市スポーツ推進委員 西能生地区担当募集のお知らせ 

 糸魚川市のスポーツ事業において、知識・経験を活かし運営や指導を行うスポーツ推

進委員を西能生地区から１名募集します。詳細は以下の通りです。 

 

・任期 令和７年４月１日から令和９年３月３１日の２年間 

・活動 各種スポーツ大会・イベントの運営 スポーツ推進委員会議への出席 など 

・基準 市内在住の１８歳以上（学生は除く）スポーツに関心と理解がある方 

・市の規定にのっとって役員報酬が支払われます。 

ご希望の方、詳しい内容を知りたい方は公民館窓口までお問い合わせください。 

（公民館より市へ推薦する形となります）  市担当：生涯学習課スポーツ振興係 

お 知 ら せ 

●公民館鍵管理人 交代のお知らせ 

公民館の夜間・休日使用の鍵管理人がこの度交代となりました。 

新しい鍵管理人 小竹 守さん宅（桂 624）電話番号 566-3939 

公民館を使用する際は、時間を守り適切にご利用ください。 


